

Перед поездкой на ЧМ сборная России обыграла Марокко

Сборная России завершила цикл товарищеских матчей в рамках подготовки к чемпионату мира в Бразилии.

Шестого июня на стадионе «Локомотив» российские футболисты обыграли сборную Марокко со счетом 2:0. Успех нашей команде принесли стандарты. На 28-ой минуте встречи Самедов выполнил угловой, мяч закатился по штрафной Фергуса, и Василий Березуцкий, получивший капитанскую повязку в этом матче, переправил мяч в сетку. Второй гол был забит на 59-й минуте – Комбаров исполнил подачу на ближнюю штангу с углового, мяч отскочил от головы защитника марокканской сборной на линию штрафной площади, Жирков с левой ноги с лёта пробил по воротам.

Стоит добавить, что и в других товарищеских играх сборная России забивала голы лишь при помощи передач с фланга – Кержаков принес победу над Словакией после навеса Кануникова, Ионов в матче с Норвегией выполнил передачу с правого фланга в центр штрафной, а дальше Шатов оказался расторопней защитников.

Принимая во внимание все три товарищеские игры, прослеживается не вполне приятное наблюдение – сборная России может созидать в атаке исключительно на флангах, зачастую сбиваясь на навесные подачи, что при низкорослых форвардах Кокорине и Кержакове занятие, в целом, довольно бесперспективное. В центре же поля российской сборной царит тоска и уныние – быстрый выход в атаку практически не получался, нет разрезающих передач, отсутствует креатив в действиях.

Говоря проще, в товарищеских играх в составе российской сборной не было Романа Широкова. Не будет его и на чемпионате мира.

– В понедельник Широков отправится на операцию в Финляндию. Если операция состоится, то его участие на мировом первенстве не будет возможным. Окончательное решение по Широкову было принято в пятницу утром. Я уверен в том коллективе, который собрал для подготовки к ЧМ. Широков играет большую роль, но у всех футболистов сборной есть шанс проявить себя на турнире. В официальной заявке на ЧМ его заменит Павел Могилевец, – передает слова Фабио Капелло РФС.

Из приятных тенденций – радует то, что сборная медленно, но верно набирает физическую форму. Если в матче со Словакией была «мертвая», с трудом передвигающаяся по полю команда, то с Марокко российские футболисты, несмотря на 30-градусную жару, выглядели вполне живо и временами играли в быстрый футбол.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)